



Следователями проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка в г. Россоши Воронежской области

Россошанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 21 января 2017 года в квартире многоэтажного жилого дома г. Россоши Воронежской области тела девочки, 18.03.2016 года рождения.

Следователями СК проведен осмотр тела малолетней, видимых следов насильственной смерти не обнаружено, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти ребенка, опрошены родители, исследованы жилищно-бытовые условия. Семья полная, благополучная, на учете в ПДН и КДН не состоит. Следователями СК проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Андрей Бредихин.

23 Января 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1095738>